



## 周末茶

**话题背景:** 2011年 高考已经结束,考生们告别了高考的“战场”,又即将踏上新的征程。走出考场那一刻,等待考生们的是鲜花与掌声,未来的路已经在他们面前展开,一幅新的画卷正等待他们去书写。本期,我们一起聊聊,考生的后高考生活。



### 大学夏令营应该被提倡

本报见习记者 邵艺谋

高考结束了,放下背负了多年的沉重书包后,考生们开始选择各式各样的后高考生活。与外出旅游和打工相比,我倒认为参加大学的夏令营不失为一种好的选择。能提前熟悉高校环境,体验大学生生活氛围,既能让考生们玩得高兴,还能为他们更好地走进大学校园做一个良好的铺垫。

作为学生们走出家庭温室,踏入社会的第一个场所,大学对一个学生的人性塑造起到了非常重要的作用。但是,因为不能很好地适应大学生活,产生的各种消极情绪也是很常见的,我们经常可以看到“学生无法适应大学生活而退学”的报道,这并不能说明这名学生的适应力有多么差,而是突如其来环境改变让学生们无所适从。没有了家长的照顾,失去了可以说心里话的朋友,甚至因为不会理财到月末的时候只能啃馒头。其实,只要家长们细心一些,让学生能提前感知大学生活的复杂性,这些都是可以避免的。

在我看来,如何选择自己喜欢的选修课?如何根据自己的兴趣爱好加入大学社团?或者如何合理利用每个月有限的生活费?这些都是学生们进入大学后所要面临的问题。既然这些问题迟早都会摆在这些学生的面前,为何不能让他们提前去参加大学夏令营,听听大学的师哥师姐们的建议,听听教授老师们的指点,让考试们实地“考察”一番,做好适应陌生环境的准备,才能以防被独立的大学生活撞得“鼻青脸肿”。

# 后高考生活



### 你的生活你做主

本报见习记者 周倩倩

高考已然落下帷幕,每一个考生即将踏上新的征程。这即将到来的最后一个假期,也将是人生新的开始的序幕。作为人生新的里程碑,是否应该告别过去生活于父母羽翼下的过去,真正地、坚定地走向未来的新生活。

考场外,不难发现这样一个现象,父母送到考点,送下车,送进考场,时时刻刻嘘寒问暖。考点外,有一位老人家发出这样的感慨:孙子的这个假期,我只有一个愿望:希望他进入大学前学会叠被子、洗衣服,懂得照顾自己。过多的关爱,让本该独立、自主的他们失去了基本的生存能力。

值得欣喜的是,很多考生对

于新的假期,有了自己的规划和安排。一位考生自己拟定了旅游的路线图,从沈阳到上海,安排好每一站的行程。旅游的费用也无需依靠父母,自己打工挣够了钱再去旅游。从这一步开始,告别过去,今后每一路全靠自己一步步走下去。

高考对于每一位考生来说都是人生的一次考验,一场战争,而它也将开启我们今后新的生活。后高考生活,考生们都应告别昨天那个生活在父母羽翼下,不成熟的自己。对于每一个考生来说,今后若想要创出一片天地,就应该先找回自己,独立、坚强面对今后的生活,坚定地走好今后的每一步路。



### 打工是适应社会的开始

本报见习记者 白雪

高考过后,不少考生开始规划起自己的暑期生活,虽然考试的疲惫还没有散去,但是仍有许多考生都表示会尽快找一份暑期的工作,锻炼自己的能力。

很多考生都向往着,在结束高三生活之后,能有一个接触社会的机会。有的考生说,早在一个星期以前,他就已经与一家公司做了兼职预约。他们没有把自己封在狭小的圈子里,没有安于安逸舒适的生活,主动去工作,这是他们学会自主的第一步。

有的家长说,学生打工是一种很好的现象,我很支持这种想法。现在的学生大多已习惯了依赖父母,如果去打工,可以很好地锻炼他们的人际交往,也可以使他们对有更大的毅力去面对挫折。在打工时,这些学生会发现家长工作的辛苦,会发现每一分钱的来之不易,因为每份工作都会有它难以应付的一面,他们会不断地遇到困难,然后不断地试着自己克服,这就是一个成长的过程。

编辑:侯海燕 美编/组版:王月

## 39自助烤肉超市

云海店独享

39自助烤肉超市,是一家韩式烤肉为主的特色餐厅,位于云海饭店院内,与云海饭店门厅相望,与百乐门KTV互为依托,院内有超大停车场,为您解决后顾之忧,让您尽情体验吃、住、玩于一体的立体化娱乐空间。本餐厅另包含中餐、西餐及日本料理等共分为以下八个区域:

- 烤肉区、凉菜区、中点区、西点区、煲汤区、水果区、沙拉区、酒水饮料区

### 毕业聚会 我选39烤肉

### 盛夏热惠 尽享

应届高考生 凭准考证 优惠5元

学生、老师、军人特征 可享受双倍积分或优惠3元

赠券当日无效 不限中晚餐 儿童不在活动之内

本店给力推出 上档食材鲍、参、虾



每人赠送鲍鱼一只

凭此优惠券 优惠3元

地址: 泰安市虎山路中段 (云海饭店院内) 订餐电话: 6182222

限云海店使用